
ELKÉSZÜLT AZ IVÓVÍZHÁLÓZAT A TANYAVILÁGBAN

KEZDŐDHETNEK A LAKOSSÁGI 
RÁCSATLAKOZÁSOK
A tanyán élő lakosság számára 
évtizedekkel, s talán még néhány 
évvel ezelőtt is elképzelhetetlennek 
tűnt, hogy a belterülethez hasonló-
an vezetékes ivóvizet fogyaszthas-
sanak. Az ivóvízhálózat kiépítése 
tanyás térségekben igen költséges 
és időigényes beruházás, melyet a 
szolgáltató vagy az önkormányzat 
önerőből nem tud megvalósítani. 
Ugyanakkor ezeken a területeken 
több helyen nem uniós normák-
nak megfelelő az ivóvíz minősége, 
mely megnehezíti a külterületen 

élők életét: egészségügyi veszélye-
ket jelent, illetve akár naponta a 
városközpontból, kannákban hor-
dani haza a vizet nehezen nevez-
hető 21. századi életminőségnek 
Európában. Ezért jelentős az ivó-
vízminőség-javító program, mely-
nek köszönhetően komoly anyagi 
támogatás mellett a mórahalmi 
tanyák egy részén elérhetővé válik 
a vezetékes ivóvíz.

A „Mórahalom és Térsége Ivóvíz-
minőség-javító program” elnevezé-
sű uniós pályázat 2009 áprilisában 

vette kezdetét az előkészítési sza-
kasszal, míg a projekt megvalósí-
tási szakasza 2012 elején indult a 
Támogatási szerződés aláírásával. A 
projekt nettó összköltsége 4,2 mil-
liárd forint, melynek közel 85%-a 
európai uniós támogatás. A fenn-
maradó költségek finanszírozására 
a Belügyminisztérium biztosít tá-
mogatást nettó 664 millió forint 
összegben, a beruházó Társulásnak 
pedig mindösszesen nettó 1,5 millió 
forint önerőt kell biztosítania.
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XXVI. ÉVF.  2015. DECEMBER

Gasztronómiai kavalkád  4

Aki fát ültet, gondol a jövőre  5

„János vitéz, az örök…!” 6

Gyertyagyújtások 8

Retro buli a bölcsődében 8

Elkezdődött az új színházi évad 11

Karácsonyra várakozva 13

Pöndölyringató mulatság 14

TA R TA L O M

KARÁCSONYI FÉNYEK
Ahogy fogy a fény a természetben, úgy 
csendesül egyre jobban el az ember. 

Ám ahogy egyre több otthonban ki-
gyúlnak az adventi koszorún a gyer-
tyák, hogy kicsi, de hétről hétre növek-
vő fényükkel hirdessék a sötétség biztos 
vereségét, úgy erősödik bennünk a hit, 
a szeretet és a remény. 

Kicsi fények, mégis milyen sok biztatást, 
bátorítást kapunk tőlük, s általuk az Is-
tentől, aki arra figyelmeztet: a legsötétebb 
napokon se veszítsük el a reményt, hiszen 
hamarosan megszületik az erőt adó fény, 
vagyis aki a fényt hozza el nekünk.

Bízzunk tehát és biztassuk egymást 
is, hiszen együtt könnyebb a nehéz 
időket is elviselni!  Törődjünk a másik 
emberrel, vegyük észre, ha szükséget 
szenved és segítsük egymást, amiben 
csak módunkban áll! Legyen az adventi 
idő felhívás az összefogásra, a karácsony 
pedig ennek az ember-ember közti kap-
csolatnak is a megünneplése!

Áldott készületet, családias és benső-
séges ünnepet, valamint eredményes új 
esztendőt kívánok valamennyi móra-
halmi lakosnak!

Nógrádi Zoltán polgármester

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

Ünnepváró hangulatban, vidám 
műsorral és szép számú résztve-
vővel gyújtották meg a város ad-
venti koszorúján az első gyertyát 

november 29-én este. A Méhecske 
csoport játékos előadását követően 
Kerekes Pál, a Rotary Club Mó-
rahalom elnöke ünnepi köszön-

tőjében a várakozás örömét és a 
készülődés izgalmas-szép hangu-
latát idézte fel, gyermekkora kará-
csonyaira visszagondolva.
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2015. november rendes képviselő-testületi ülésein elhangzottakról és 

a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:
A polgármester a testületi ülés megnyitását követően átadta a szót 
Gyuris Zsoltnak, a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 
alelnökének, aki a társulás rövid  bemutatását követően beszélt a társulás 
elmúlt fejlesztési időszakban a térségben a szilárdhulladék-kezelés és 
gazdálkodás tárgyban megvalósított projektjeiről. A társulás alelnöke 
ezt követőn részletesen tájékoztatta a jelen lévőket a társulás által 
jelenleg megvalósítás alatt álló KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 azonosító 
számú, „A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 
hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése eszközbeszerzésekkel” 
című projekt műszaki tartalmáról és várható eredményeiről.
A projektről szóló beszámolót követően Nógrádi Zoltán polgármester 
a 2015. 11. 27. 14.00 órai kezdettel meghirdetett Lakossági Fórum és 
Közmeghallgatás keretében részletesen ismertette a város 2016. évi 
adókoncepcióját. 

A polgármester a 2016. évi adókoncepció tartalmát adónemenként 
ismertette, kitért a korábbi években alkalmazott adók mértékére. Továbbá 
tételesen ismertette azokat az adónemeket, ahol nem került sor változásra, 
a változással érintett adónemek esetében a változás pontos feltételeinek 
ismertetésén felül kitért annak indokaira is. 
A 2016. évi adókoncepcióban ismertetett változásokat tartalmazó 
rendeleteket a képviselő-testület a Lakossági Fórumot – Közmeghallgatást 
követően tartott képviselő-testületi ülésén elfogadta, a 2016. évi helyi 
adók főbb változásait az alábbiakban ismertetjük:

- A Képviselő-testület 2016. 01. 01-től nem kívánja változtatni a 
vállalkozásokat érintő építményadó általános mértékét, továbbá a 
magánszemélyek kommunális adójának mértékét a külterületi ingatlanok 
esetében, valamint a telekadó, az idegenforgalmi adó és az iparűzési adó 
mértékét. 

- A Képviselő-testület döntése értelmében a vállalkozásokat érintő 
építményadó mértéke a Szegedi út 10. házszámtól a Szegedi út 34. 
házszámig bezárólag a 180 m2 feletti építmények esetén 800 Ft/m2, 
a rendezvénytérként feltüntetett és a helyi építési szabályzat szerint 
szabadidő- és pihenőpark területként nyilvántartott építmények esetén 
100 Ft/m2 évente. 

- A kommunális adó mértéke belterületi lakásonként, illetőleg 
lakásbérleti jogonként 10.000 Ft/év.

Azon kibocsátók körében, akik a műszakilag rendelkezésre álló 
közcsatornára nem kötöttek rá és szennyvízelhelyezést alkalmaznak, a 
talajterhelési díj mértéke Mórahalom közigazgatási területére érvényes 
területérzékenységi szorzó változása miatt 50%-os díjnövekedés várható. 
A változás következtében a fizetendő díj számítása a következők szerint 
alakul: díjfizetési alap (m3) x 1.200 Ft x 1,5.

A fentiekkel kapcsolatban az adócsoport munkatársai ügyfélfogadási 
időben szívesen állnak az adózók rendelkezésére. 
A Lakossági Fórum – Közmeghallgatás befejeződését követően a 
polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról 
tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
- A TAO program keretében a kézilabda szövetség által lehetőség nyílik 
2016-ban új sportcsarnok építésére a Szent János térségben.
- A Homokhátsági vízpótló-rendszer kiépítése című projekt keretében 
megvalósuló beruházás kivitelezése és műszaki átadása sikeresen 
befejeződött, a projekt ünnepélyes záró rendezvényét 2015. december 
11-én tartják meg.
- Az Ivóvízminőség-javító program hálózatépítési, rekonstrukciós és 
fejlesztési munkái folyamatosan zajlanak. Rekonstrukciós munkák 
keretében a víztartási próbák és helyreállítási munkák végzése, a 
körforgalomnál aknák cseréje és átvezetések végzése, a könyvtárnál 
csomóponti szerelés végzése, továbbá a műszaki átadás-átvételre 
történő felkészülés munkálatai zajlanak. Fejlesztési munkák keretében 
a nyomvonal és szerelvényellenőrzés munkái, a műszaki átadás-
átvételre történő felkészülés munkái zajlanak, továbbá 2015. 11. 20-tól 
megkezdődtek az új külterületi hálózatra a lakossági rákötések is. A 
mórahalmi vízműtelep építésének keretében a vízmű gépházi csővezeték 

nyomáspróbája, a gépházi rendszer mosatása, fertőtlenítése, az üzempróba 
megkezdésére felkészülés, az udvartéri vezetékfektetés befejezése, víztartási 
próba végzése, a belső úthálózat földmunkáinak végzése zajlik. 
- A Mórahalom-Zákányszék szennyvízprojekt szakmai zárása megtörtént, 
a projekt 2015. október 2-től fenntartási időszakba lépett. A garanciális 
javítások szükség szerint folyamatosan történnek a településen.
- 2015. novemberében a Mórahalom és Zákányszék között összefüggő 
kerékpárosbarát térség kialakítása (kerékpárút) című pályázat, és 
az ECOREHAB2 pályázat helyszíni ellenőrzésére került sor. Az 
ellenőrzések apróbb hiánypótlás keretében pótolható formai hiányosságok 
mellett lezajlott.
- A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben október 31-én, 
szombaton tartották a Gyermekfürdő és szaunavilág 5. születésnapját. A 
gyógyfürdőben 2015. 11. 14-én és 15-én Tanács Miklós, kerekesszékhez 
kötött fiatalember megsegítésére rendezték meg a Jótékony Szaunázók 
Hétvégéjét. A rendezvényen az ország legjobb szaunamesterei azzal 
a céllal fogtak össze, hogy segítsék a mórahalmi származású Tanács 
Miklóst azon célja elérésében, hogy egy saját, speciális kialakítású 
autót vásárolhasson, ami a munkába járáshoz és a mindennapi életéhez 
is nagy segítséget nyújtana számára. Javában zajlanak a munkálatok 
a gyógyfürdő szabadtéri nagymedencéjénél, amelyre még Karácsony 
előtt sátor kerülhet. A sátor 1500 négyzetméternyi vízfelületet takar 
majd. A kivitelezésre 20 millió forintot nyert Önkormányzatunk, 
melyet már át is utalt a Belügyminisztérium.
- 2015. 11. 04-én átadták a Pacapime Logistics Kft. új logisztikai 
központját a mórahalmi ipari parkban.
- 2015. 11. 10-től Mórahalmon is megkezdődik a klímaszakértők 
képzése egy pályázati támogatásból megvalósuló projekt keretében. 
A négyszer kétnapos képzéssorozat célja, hogy a résztvevők számára 
segítséget nyújtson a klímaváltozás elleni teendőkkel kapcsolatban.
- 2015. november 17-én Határnyitási konferencia megtartására került 
sor, amelyen elhangzott: a hosszú távú elképzelések között az is szerepel, 
hogy Mórahalom mellett még több mint 20 közúti átkelőhely nyíljon a 
két ország közös határszakaszán. A konferencián bemutatták a másfél évig 
készülő szakmai dokumentum fejlesztési elképzeléseit is.
- 2015. 11. 21-én, szombaton rendezték meg a II. Mórahalmi 
Pálinkaversenyt és Tepertőfesztivált a városi Piaccsarnokban és a 
Szentháromság téren. A rendezvény a korábbihoz képest új helyszínen 
még több gasztronómia programmal várta az érdeklődőket.
- A Rendezvényház jelenlegi színházi előadásai közül 4 darabra lehet 
online jegyeket vásárolni 2015. november 26-tól. 
- A Móranet Kft. aláírta a 2016. évi lovasszínházi előadásokra vonatkozó 
megállapodást a Sziget Színházzal. A megállapodás értelében 2016-ben 
10 előadást tartanak a Futó Dobó Kovasközpontban. A lovasszínházi 
előadásokra a jegyeket 2015. 12. 08-tól lehet megvásárolni. 

- A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) 
és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra 
kerülő programokról és fontosabb eseményekről. 

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az 
érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a monitorpress.
eu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2015. 11. 26. 
napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:

- megvitatta és elfogadta a 2016. évi adókoncepcióban ismertetett 
változásokat tartalmazó rendeleteket; 

- elfogadta az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 7/2015. /
II. 26./ Ör. rendelet módosítását;

- megvitatta és elfogadta az étkezési térítési díjak módosítását. 
Az el fogadott rendeletekről, rendeletmódosítá sokról 

részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján  
a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt. 

  Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából  
Dr. Tóth Krisztián aljegyző
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ELKÉSZÜLT AZ IVÓVÍZHÁLÓZAT A TANYAVILÁGBAN

KEZDŐDHETNEK A LAKOSSÁGI RÁCSATLAKOZÁSOK
Folytatás az első oldalról
A megvalósítás során kiépült a 
város egyes külterületi részein az 
ivóvízellátó-hálózat, ezzel bizto-
sítva a tanyai lakosság számára az 
egészséges ivóvizet. A beruházás a 
hálózat kiépítésén felül lehetőséget 
nyújtott a külterületi lakossági ivó-
víz-bekötéseinek támogatására is. 
Az előzetes igényfelmérések alapján 
közel 400 bekötési csonkot építe-
nek ki, ennyi háztartás köthet rá 
az ivóvízhálózatra a pályázat ke-
retében. Mindez összesen 26 km 
lefektetett csövet jelent, s emellett 
25 új külterületi tűzcsap és a Bi-
valyrezervátumnál egy közkifolyó 
létesül.

Ezúton tájékoztatjuk az érintette-
ket, hogy Mórahalmon megkezdhe-
tő az új külterületi hálózati szaka-
szokra a lakossági rácsatlakozások 
ügyintézése, amennyiben előzetes 
felmérések során jelezte a rácsatla-

kozási szándékát az önkormányzat-
nál és pályázatból megvalósíthatóvá 
vált. 
A rácsatlakozáshoz alábbiakat kell 
tennie:
• Az előírt méretű és kialakítású 

vízmérőhely (vízmérőakna) és 
a vízmérő óra után a belső, ún. 
házi vezetéket saját költségen kell 
elkészítenie vagy elkészíttetnie. A 
vízmérőakna kialakítására vonat-
kozó előírások a korábban küldött 
Alföldvíz Zrt. és a Mórahalom 
és Térsége Ivóvízminőség-javító 
Társulás közös szórólapján, illetve 
az Alföldvíz Zrt. külön tájékoz-
tatóján megtalálhatóak (az azok 
szerinti méretek elfogadottak). A 
vízmérősítés elvégzéséhez az Al-
földvíz Zrt. felé be kell jelenteni 
a vízmérőakna előírások szerinti 
elkészültét.

• Az Alföldvíz Zrt.-től írásban 
meg kell rendelni az aknában 

lévő szerelvényezés (vízmérő és 
szerelvényei) beépítését, illetve 
a fogyasztási hely nyilvántar-
tásba vételét. Ezzel együtt a 
mérősítés díjának bef izetését 
igazolni kell. 

• A megrendelést követően a befize-
tés igazolásától, illetve a vízmérő-
akna előírások szerinti elkészülté-
nek bejelentésétől számított kb. 1 
hónapon belül az Alföldvíz Zrt. a 
vízmérősítést elvégzi. 

Fontos, hogy a vízmérősítést az Al-
földvíz Zrt. csak abban az esetben 
tudja kivitelezni, ha legalább egy 
fogyasztási pont található az ingat-
lanon, mely lehet egy kerti kifolyó is, 
de az a vízmérő aknában nem lehet.

Ha előzetesen nem jelezte rácsatla-
kozási szándékát, akkor sincs aggo-
dalomra oka, hiszen a későbbiekben 
még lesz lehetősége a rácsatlakozásra. 
Ebben az esetben viszont a teljes rá-

csatlakozási költség az igénylőt terheli 
(bekötőcsonk, vízmérőakna, vízmérő-
sítés, belső házi vezeték elkészítése).

Alföldvíz Zrt. területi elérhetőségei:
• Telefonos műszaki ügyfélszolgá-

lat: 06 (40) 922 334 (4-es mellék)
• Személyes ügyfélfogadás: keddi 

és csütörtöki napokon 8.00-15.00 
óra között a Szeged, József Attila 
sgt. 115. szám félemelet alatti mű-
szaki irodában, valamint hétfői és 
szerdai napokon 8.00-15.00 óra 
között a Mórahalom, Kölcsey 
utca 2. szám alatti műszaki iro-
dában. Készpénzes mérősítési díj 
rendezés csak a Szegedi központi 
irodában lehetséges.

További információkérés esetén 
kérjük, keresse Matuszka Imola vagy 
Császár Ágota ügyintézőket az alábbi 
elérhetőségek valamelyikén:
E-mail: csaszaragota@morahalom.hu

Telefon: +36 (20) 561 4771

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
dec. 12-13.  Szőke Csaba (30) 3245 032
dec. 19-20. Papp Sándor (30) 4879 805
dec. 24-27. Papp Zalán (20) 9739 149
dec. 31-jan. 3. Kovács Tibor (30) 9653 114

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak 
tájékoztatást adni.
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GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
Az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet 

határozatában foglaltak szerint 2015. november 16. napjától 
kezdődően Mórahalom városban a gyógyszertári készenléti 

szolgálatot a Szent Margit Patika és az Ezüst Kehely Gyógyszertár 
heti váltásban látják el:

vasárnap: 8.00 órától – 18.00 óráig
munkaszüneti (ünnep) napon: 8.00 órától – 18.00 óráig

A készenlét ellátást minden páros héten a Szent Margit Patika (6782 
Mórahalom, Millenniumi sétány 3-5.), minden páratlan héten az 

Ezüstkehely Gyógyszertár (6782 Mórahalom, Szegedi út 14.) látja el.
A készenléti szolgálat ellátása 2015. november 16. napjától a Szent 

Margit Patika szolgálatával kezdődött! 

KÉPZÉSI LEHETŐSÉGEK, TÁMOGATÁSOK
A Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala 
Foglalkoztatási Osztálya ezúton tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, 

hogy európai uniós forrásból képzési és egyéb elhelyezkedést segítő 
támogatások igénylésére van lehetőség különböző célcsoportok 

vonatkozásában.
További felvilágosításért, kérjük, érdeklődjön a CSMKH Mórahalmi 
Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztályán Rózsáné Mészáros Anita, 

illetve Szögi Csaba ügyintézőknél! 
6782 Mórahalom, István király út 1/a., Tel: (62) 281 381/115 mellék 

KÉKNYELV-TILALOM 
FELOLDÁSA

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Kistelek Járási Hivatal 
Járási Állategészségügyi és Élelmiszer- Ellenőrző Hivatalának 

járási főállatorvosa Mórahalom város közigazgatási területére a 
CS-031/01/1184-5/2015. számú határozatával 2015. október 22. 

napjától elrendelt (kéknyelv) bluetongue-ra fogékony állatokat tartó 
állatállományokra elrendelt megfigyelési zárlatát visszamenőleges 

hatállyal 2015. november 19. napjától számítottan a CS-031/01/1184-
11/2015. számú határozatával feloldja.

Ezzel egyidejűleg 2015. november 19. napjától a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Állategészségügyi Elnökhelyettes-, 

és a Földművelésügyi Minisztérium élelmiszerlánc-felügyeletért 
felelős államtitkár a kéknyelv betegség előfordulásának megállapítása 
miatt – a védő- és megfigyelési körzet tárgyában – kiadott, érvényes 

döntései lépnek hatályba.

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Földművelésügyi Igazgatóság által hozott CSI/01/4565-50/2015. 

számú határozatával a 6782 Mórahalom, Új vásártér alatti területen 
tartandó állatvásár rendezvényre – a kéknyelv betegség magyarországi 

megjelenésével elrendelt intézkedések betartásának biztosítása 
céljából -  a kérődző állatok beszállítását további intézkedésig 

megtiltotta. A kitöréssel kapcsolatos 30 napi megfigyelési idő letelt, 
ez idő alatt újabb kitörés nem került megállapításra a CSI/01/4565-
72/2015. sz. határozatával a fenti intézkedését 2015. november 23. 

napjával visszavonta.
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PÁLINKAVERSENY ÉS TEPERTŐFESZTIVÁL

GASZTRONÓMIAI KAVALKÁD

Idén második alkalommal mérettet-
ték meg pálinkáikat a nevezők és első 
alkalommal süthették a friss tepertőt 
a résztvevők a II. Mórahalmi Pálin-
kaverseny és Tepertőfesztiválon. A 
korábban zsűrizett pálinkák kósto-
lóján kívül azonban korántsem ért 
véget a gasztronómiai kaland, hiszen 
szintén kiemelkedő programpont 
volt a tepertősütés, ahol mindenki 
lelkesen sütögetett, a végén pedig 
mind elfogyott egy „tepertőszálig”. 

Mindeközben a Piaccsarnokban 
helyi termékek vásárlására is lehe-
tőségük adódott a látogatóknak, így 
vehettek különféle sajtokat, móra-
halmi rétest, termelői mézet vagy 
akár szappanokat is. A vásáron ter-
mészetesen a Homokháti Portékák 
Boltja is képviseltette magát többféle 
tésztával, szappanokkal, borokkal, 
amik iránt nagy volt az érdeklődés. 

A programok sorában az egyik 
legérdekesebbnek a Flame Flowers 

tűzzsonglőrcsapat előadása bizo-
nyult, akik látványos műsorukkal 
elvarázsolták a közönséget. 

Végül, de nem utolsósorban a 
zsűrizés eredményhirdetése és a 
díjátadás következett, ahol az in-
dulók átvehették okleveleiket, a 
díjazottak pedig a serlegeket is. A 
pálinkák versenye az előző hetekben 
lebonyolításra került, mely során 
31 pálinkáról mondott véleményt a 
hat tagú szakmai zsűri. A pálinkák 
versenyében a legjobbnak ítélt ne-

dűt őszibarackból készítette Kovács 
Roland, a második helyen Németh 
József málnapálinkája végzett, aki 
a harmadik hely elnyerésével dup-
lázott is, birsből készített italával. 
A legjobb ágyas pálinka címet idén 
Busáné Fehér Ildikó nyerte borpárlat 
meggyágyon pálinkájával.

A nap végén reményeink szerint 
mindenki élményekkel, tepertővel, 
netán pálinkával telve nyugtázta a 
délutánt, és már eldöntötte, hogy 
jövőre is találkozunk!

ÚJ HATÁRÁTKELŐKRŐL KONZULTÁLTAK
Mórahalom adott otthont azon 
határon átnyúló együttműködés 
lezárásának, melynek célja, hogy a 
szerb-magyar határszakaszon egyre 
több határátkelőhelyet létesítsenek, 
ezzel segítve a két ország többszintű 
kapcsolatépítését. Ennek keretében 
a hosszú távú elképzelések között az 
is szerepel, hogy Mórahalom mellett 
még több mint 20 közúti átkelőhely 
nyílik. A konferencián bemutatták 
a másfél évig készülő szakmai do-
kumentum fejlesztési elképzeléseit, 
mely az említett határszakasz átjár-
hatóságát, az emberi és gazdasági 
kapcsolatok erősítését alapozza meg.

TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Ügyfeleink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a  
2015. december hónapban a Mórahalmi Járási Hivatal:
Hatósági és Gyámügyi Osztály  
(6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1.)
Földhivatali Osztály (6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 17.)
Kormányablak Osztály (6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 17.)
Foglalkoztatási Osztály (6782 Mórahalom, István király út 1/a.)

ügyfélfogadása  az alábbi napokon a következők szerint alakul: 
2015. december 12. (szombat) 8.00 – 12.00
2015. december 23. (szerda) 8.00 – 12.00
2015. december 31. (csütörtök) 8.00 – 12.00

A fenti napokon kivételével az ügyfélfogadás változatlan.
Dr. Szántó Máriahivatalvezető
CSMKH Mórahalmi Járási Hivatala
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Téli felkészülés a Móraép-nél
Csányi László alpolgármester gépszemlén tekintette meg a Móraép Kft. 
telephelyén a szükség esetén 16, kül- és belterületi utak hómentesítésére 
bevethető munkagépet. Riasztási telefonszám: 06 (70) 3123 096

MÓRAHALMON IS SIKERES VOLT  
A MEGYEI ÜZLETI KÉPZÉS

Az Aranyszöm Rendezvényházban tartották a Csongrád Me-
gyei Vállalkozásfejlesztési Program képzését, mely során 
mikro-, kis- és közepes vállalkozások kaphattak ingyenesen 
felkészítést a 2014-2020-as uniós pályázati ciklusra. 

A Csongrád Megyei Önkormányzat 
a tavaszi üzleti szeminárium sikerét 
és pozitív tapasztalatait látva, vala-
mint a vállalkozók igényeit felmérve 
döntött úgy, hogy nemcsak folytatja 
a gyakorlatorientált vállalkozásfej-
lesztési képzést Szegeden, de ki is 
bővíti azt három újabb megyei vá-
rosban, köztük Mórahalmon.

Hogy miben segített a vállalkozók-
nak ez a képzés?

A résztvevők szerint lényegében 
abban, hogy más szemmel nézzenek 
saját cégükre, a nehézségek, az eset-
leges negatív tapasztalatok ellenére 
jobban fókuszáljanak az előttük álló 
üzleti lehetőségekre és kihívásokra. 

A megyei vállalkozásoknak felké-
szülteknek kell lenniük és ebben ez a 
képzés, valamint az abban részt vevő 
szakemberek sokat tudtak segíteni.

A képzési program fővédnöke 
Kakas Béla, a Csongrád Megyei 
Közgyűlés elnöke az eseményen 
elmondta, hogy ő maga is a vál-
lalkozói szektorból érkezett, ezért 
pontosan tudja, milyen sokat je-
lenthet egy vállalkozás életében, 
ha megfelelő ismeretekkel és nap-
rakész információkkal felvértezve 
indul meg a cég felépítése és mene-
dzselése. Mindez annak tükrében 
is fontos, hogy a Széchenyi 2020 
program keretében hamarosan még 

több pályázati forrás nyílik meg a 
kkv-szektor előtt, és okosan kell 
kihasználni ezeket a lehetőségeket. 
A Csongrád Megyei Közgyűlés el-
nökeként szívügyének tekinti a he-
lyi munkahelyteremtést és gazda-
ságfejlesztést, amihez partnerséget 

kínál mindenki számára.
A Csongrád Megyei Vállalkozás-

fejlesztési Program keretében meg-
tartott előadásnapok a mórahalmi 
eseménnyel véget értek. Az üzleti 
szeminárium-sorozat keddenként 
Szegeden folytatódik.

AKI FÁT ÜLTET, 
GONDOL A JÖVŐRE

A mórahalmi Biokertész klub és a „Jövőnk a Család” Nagycsa-
ládosok Mórahalmi Egyesülete közös szervezésében november 
7-én, szombaton szülők és gyerekek együtt ültettek facseme-
téket a Bástya Nyugdíjasklub udvarán. 

A ködös reggelen összegyűlt népes 
társaság tagjai lelkesen mérték ki 
és ásták ki a gödröket, melyekbe 
kisebb-nagyobb gyerekeik köz-
reműködésével aztán elültették, 
meglocsolták a különböző alanyo-
kat. Ezekhez legközelebb tavasszal 
térnek vissza ilyen körben, mivel 
a kezdeményezés célja a térségben 
őshonos fák bemutatása mellett a 

már-már feledésbe merülő nemesí-
tési eljárások (oltás, szemzés) meg-
ismertetése érdeklődő felnőttek, de 
akár iskolai csoportok számára is.

A segítőket teával, juhtúrós és zsíros 
kenyérrel vendégelték meg a jól vég-
zett munka után, így azután az asz-
tal mellett folytatódhatott a közben 
megkezdődött jó hangulatú szakmai 
és baráti beszélgetés.

A MórAép Kft.  
ügyfélfogAdási rendje

Átrakóállomás nyitva tartása:
Hétfő: 8.00-15.00-ig
Kedd: 8.00-16.00-ig
Szerda: 8.00-16.00-ig
Csütörtök: Szünnap
Péntek: 8.00-16.00-ig
Szombat: 8.00-12.00-ig

Ebédszünet: 12.00-12.30-ig

Ügyfélfogadás a Móraép Kft. 
telephelyén:
Hétfő: 8.30-16.00-ig
Kedd: Szünnap
Szerda: Szünnap
Csütörtök: 8.30-17.00-ig
Péntek: 8.30-12.00-ig

Ebédszünet: 12.00-12.30-ig
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SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL

• „...elveszett gyémántok, elgu-
rult gyöngyök, nem vagytok 
túl távol, mind visszajöttök...” 
Nagy izgalommal és nagy sze-
retettel készültünk november 
6-ára, mert számunkra ez a nap 

különleges volt. Különleges, mert 
nyugdíjas kollégáinkat hívtuk meg 
az iskolába egy emlékeket, szép él-
ményeket felelevenítő délutánra. 
Öröm számunkra, hogy sokan 
elfogadták a meghívásunkat, és el 

tudtak jönni hozzánk. A vendége-
inket az elsősök és az ötödikesek 
kedves műsorral köszöntötték, 
majd a finomságokkal megpakolt 
asztalok mellett órákon át folyt 
a múltidézés, a néhol megható, 
máskor hangos kacagásra készte-
tő beszélgetés.

• Csák Marcell 7.b osztályos tanu-
lónk „Skorpió” című alkotásával 
megnyerte a Kiskunsági Nemzeti 
Park Igazgatósága által hirdetett 
LEGO építőversenyt. Gratulá-
lunk!

• November 16-án a Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központ és a 
Nemzeti Színház közös szervezé-
sében Csongrád megyéből közel 
500 kisgyerek tekinthette meg 
Budapesten Petőfi örök érvényű 
művét, a János vitézt a Nemzeti 

Színházban. Iskolánkból 10 kis-
diák vehetett részt a színházláto-
gatáson.

• November 18–19-én tartottuk az 
őszi hulladékgyűjtést. A szorgos 
diákok 18.213 kg papírt és 726 kg 
PET palackot gyűjtöttek. Köszön-
jük a szülők támogatását is!

• November 19-én Üllésen, a tan-
kerületi mesemondóversenyen 3 
alsós kisdiák képviselte iskolánkat.

• November 19-én és 20-án dr. Pőc-
ze Tünde tartott nagyon hasznos 
tájékoztatót a 7. osztályosoknak a 
biztonságos internethasználatról. A 
közeljövőben iskolánk nyolcadiko-
saihoz is ellátogat majd.

• Novemberben megtartottuk az 
őszi fogadóórákat, a negyedéves 
szülői értekezleteket és a pályavá-
lasztási szülői értekezletet is.

A BIZTONSÁGOS  
INTERNETHASZNÁLAT

Dr. Pőcze Tünde, a Mórahal-
mi Rendőrőrs munkatársa 
volt a vendégünk november 
19-én és 20-án a 7. évfolyam 
informatika óráin. A rend-
hagyó órán az Internet ve-
szélyeiről beszélgetett a 7. 
osztályos gyerekekkel. 

Felhívta a figyelmüket az online világ 
használatában rejlő veszélyhelyzetek-
re, amik károsan befolyásolhatják a 
gyerekek életét. A beszélgetés során a 
gyerekeket rávezette, hogy ők mond-
ják ki, mik az Internet hasznos és 
káros oldalának elemei. Informatika 
tanárként úgy érzem, hogy ezeket az 
órákat sikeres preventív eszközként 

alkalmazhatjuk a gyerekek tudatos 
Internet-használatára nevelésekor. 
Pedagógusként nap, mint nap igyek-
szünk nevelni a tanulókat az online 
világ hasznos és biztonságos hasz-
nálatára, mindezt informatika órán 
hangsúlyosabban, de szükséges egy 
más szemszögből való bemutatása is. 

Remélem, hogy ilyen preventív 
órákat az elkövetkező tanévekben is 
megszervezhetünk, együttműködve a 
rendőrséggel. Ezúton is köszönjük Dr. 
Pőcze Tünde rendőr őrnagynak, hogy 
elfogadta meghívásunkat és érdekes, 
figyelemfelkeltő, egyben tanulságos 
órákat tartott.

Szabó Tamara

„JÁNOS VITÉZ, AZ ÖRÖK…!”
A magyar irodalom e remek alko-
tását, Petőfi örök érvényű elbeszélő 
költeményét mindig öröm kézbe ven-
ni, olvasgatni. De látni és megmu-
tatni a gyerekeknek, legalább olyan 
jó. Legyen az rajzfilm vagy színpadi 
feldolgozás.

Az elmúlt napokban az utóbbira 
volt lehetősége Csongrád megye 
közel ötszáz tanulójának. Nem is 
akárhol! Budapesten, a Nemzeti 
Színházban. A János vitézt már 
nagyon sokan, sok féleképpen 
állították színpadra. Amit most 
láttak gyerekeink és kísérőik, azt 
akár előzetes télapó-ajándéknak 
is tekinthették. Hiszen csodálatos 
ajándék volt, hogy külön buszok-
kal (14 autóbusz szállította a gye-
rekeket) látogathattak a nemzet 
színházába, egy rendkívül izgal-

mas, színes és újszerű előadásra. 
Öröm volt nézni, ahogy csak gye-
rekekkel volt tele a nézőtér, akik 
jókedvűen, érdek lődve nézték 
meg a művet. 

Nagyon jó volt ez a kezdemé-
nyezés, melyet a Klebelsberg In-
tézményfenntartó Központ és a 
Nemzeti Színház közösen hozott 
létre. A gyerekeknek „csak” tetszett 
a program, de mi, kísérők a remek 
szervezésről is beszámolhatunk. A 
buszok időben, szervezetten érkez-
tek, oda-vissza tartották az időt. 
A színházban pedig jó volt látni, 
ahogy minden ott dolgozó segítő-
készen terelgette a kis nézőket.

Köszönet a szervezőknek, min-
denkinek, akik sikeressé tették ezt 
a programot!

Baksáné Farkas Zsuzsa

DÖNTŐS KLARINÉTOSOK
November 21-én klarinétos 
növendékeinkkel a XIII. 
Országos K larinétverseny 
területi válogatóján jártunk, 
Szegeden. Iskolánkat Gigacz 
Milán és Ruzsics Szilárd kép-
viselte (Vastag István növen-
dékei) Mindketten nagyon 
ügyesen szerepeltek! Pedig 
korcsoportjuknak és így az 
egész versenynek is ők vol-
tak a legfiatalabb résztvevői. 
(Ismét olyan volt a verseny-
kiírás, hogy náluk 2-3 évvel 

idősebbekkel kellett össze-
mérni tudásukat.)

Természetesen a jó felkészült-
ség meghozta gyümölcsét: 57 
és 59 pontot értek el a 60-ból!

2009 óta folyamatosan rész-
vevője vagyok ezeknek a terü-
leti versenyeknek. Azt hiszem, 
szombaton egy nagyon szim-
patikus, jó szándékú zsűri bí-
rálta a kis „művészpalántákat”. 
Sok pozitívumot mondva a fel-
készültségről, a tanári munka 
pontosságáról és a megalapo-

zott szakmai tudásról. 
Kis tanulóinkat külön ki-

emelve… Ahogy a zsűri elnöke 
mondta, olyan picik, hogy még 
inkubátorban lenne a helyük, 
de ők ehelyett klarinétoznak és 
még milyen jól!

Nagyon jól klarinétoztak, 
hisz mind a ketten bejutottak a 
döntőbe, melyet 2016. február 
5-7-ig rendeznek Budapesten.

Gratulálunk, jó felkészülést és 
színvonalas szereplést kívánunk!

Farkas Jácinta
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SZÍNHÁZBAN VOLTUNK
Az Óvodák Kistérségi Egyesületének támogatásával novem-
ber 11-én színházlátogatáson vett részt a négy nagycsoport, 
köztük mi is. A Szegedi Nemzeti Színházban a Rózsa és Ibolya 
című meseelőadást tekintettük meg.

Előző héten a Móra Ferenc múze-
umban voltunk, ekkor a Stefánián 
tett sétánk során már megcsodáltuk 
a Színház épületét kívülről.

Az épület szépsége felcsigázta a 
gyerekek érdeklődését, innentől 
számoltuk a napokat, hogy mikor 
léphetünk be a csodák kapuján. So-
kat beszélgettünk arról, hogy ki járt 
már színházban, milyen élményeink 
vannak, mire számíthatunk.

Mivel a megtekintendő mese bő-
velkedik csodás elemekben és szerke-
zete bonyolultabb, ezért előtte meg-
ismerkedtünk vele. Beszélgettünk 
a szereplőkről, az eseményekről, a 
varázslatos fordulatokról. Ezek után 
izgatottan vártuk, hogyan elevene-
dik meg a színpadon a történet.

Az épületbe belépve ámulatba esve 
nézelődtünk. Gyermeki megnyilvá-
nulásaik közül néhány:

„Ez itt mind igazi arany?” 
„Ez egy igazi palota? Itt van király-

kisasszony is?”
„Óvó néni, hogy szerelték fel oda a 

csillárt, és hogy tudtak festeni olyan 
magasra?”

 Külön kaland volt számunkra, 
hogy páholyokban ültünk, közülünk 
kilenc gyermek a díszpáholyban.

A mozgalmas cselekmény, gyorsan 
változó színpadkép, gyönyörű díszle-
tek és jelmezek, valamit a színészek 
fergeteges játéka az előadás elejétől 
a végéig lekötötte a gyermekek fi-
gyelmét.

Emelte a darab színvonalát, hogy 
az előadást és a színészek énekét élő 
zenekar kísérte. Külön élmény volt, 
hogy a páholyokból láttuk a zenekari 
árkot és a zenészeket.

„A mese a legtágabb értelemben 
tanít, esztétikai élményt nyújt, oldja 
a szorongást, segít az indulatok fel-
dolgozásában, a gondolkodás, és a 
képzelet fejlődésében.”

A színházlátogatás célja a gyer-
mekek esztétikai érzékének, visel-
kedéskultúrájának fejlesztése és új 
élményekkel való gazdagítása. Az 
átélt délelőtt hatása a következő na-
pokban gyakran megjelent a gyerme-
kek játékában, rajzában, valamint a 
beszélgető körök témájaként.

Köszönjük a lehetőséget a szülők-
nek, akik adójuk 1%-val támogatták 
a Kistérségi Egyesületet, nekik pedig 
köszönjük a szervezést.

Napsugár csoportos óvó nénik

KEDVES  
MÓRAHALMIAK! 

30 éve érnek csetlő-botló lépé-
sek és mozdulatok tánccá, majd 
kiegészítve a tánctudást, forognak 
a botok, röpülnek a pom-ponok 
Mórahalmon! 3 évtized, minden-
ki életében nagy idő, hát még egy 
civil szervezetében! 1985-ben kez-
dett el először Tandari Ildikó (ma 
Füge Ildikó) lányokat és fiúkat a 
táncművészet csodás birodalmába 
bevezetni, esztétikus, szép mozgás-
ra tanítani, botokat fogni, forgatni 
– mely mozdulatok aztán koreo-
gráfiákká értek. Meg nem lehet 

számolni, mennyi fellépés, megtett 
km, verseny, próba, küzdelem, sírás 
és mosoly áll azon táncosok mö-
gött, akik a 30 év alatt megfordul-
tak az először „csak” önszerveződő 
csoport, majd 1995 óta egyesület 
berkeiben.

Ünnepelni szeretnénk a 30 évet... 
volt és jelenlegi táncosainkkal, és 
természetesen Önökkel. Ha tehe-
tik, jöjjenek el jubileumi gálamű-
sorunkra, hogy együtt nosztalgiáz-
zunk, emlékezzünk, örüljünk!

Arlechino Táncegyesület 

WWW.FACEBOOK.COM/NOGRADIZOLTANMORAHALOM
POLITIKUS MÁSKÉPPEN. GONDOLATOK CSALÁDRÓL, MUNKÁRÓL, HITVALLÁSRÓL.

A hiteles tájékoztatásért!

A MÓRA-NET TELEVÍZIÓ FRISS VIDEÓKKAL, 
FOTÓKKAL,  
A VÁROS ÉS A TÉRSÉG HÍREIVEL  
MÁR A FACEBOOK-ON IS! 
LEGYEN AZ ISMERŐSÜNK!
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A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA 

KITÜNTETETTEK  
A HUNCUTKÁBÓL

Utólag is köszönettel tartozunk, amiért részt vehettünk a Szoci-
ális Munka Napjának megünneplése alkalmából Üllésen. Csóti-
né Ördög Edit intézményvezető asszony meghívására örömmel 
mentünk, élvezettel néztük és hallgattuk a gyönyörűen össze-
állított műsort, köszöntőket. A tavalyi évben Edit kitüntetést 
adott át a kollektívájában, a jól megérdemelt munkáért. 

Az idén mi is kiemeltünk pár kol-
légát, bepótolva az elmúlt pár évet. 
Bárkányi Antalné és Fábián Józsefné 
lettek a kitüntettek, a régi kollégák 
közül. Sok nehézségen vannak túl 
és néznek szembe most is, az étkezés 
terén bekövetkezett és várható törvé-
nyi változások miatt. Minden szülő 
dicséri keze munkájukat, főztjüket. 
Köszönettel tartozunk mi is nekik.

Van még egy emberünk, akinek 
nagyon sok vidámságot, boldog 

pillanatot köszönhetünk. Soha nem 
panaszkodik, mindenből tréfát űz, 
napjainkat bearanyozza. Amiért 
kirívó az ő szerepe, hogy mindezt 
közfoglalkoztatás keretében, nettó 
pár 10.000 Ft-ért csinálja. Kivá-
lóan! Ő Loksai Ferenc, aki szintén 
jól megérdemelt dicséretet kapott. 
Így is lehet közfoglalkoztatottként 
dolgozni!

Baloghné Baranyás Ágnes 
intézményvezető

VIRÁGÜLTETÉS  
A LEGKISEBBEKKEL

Egy szép novemberi napon úgy gon-
doltuk, hogy ismét megpróbálunk 
kisgyerekekkel, 1-3 évesekkel virá-
got ültetni. Nem döntöttünk rosz-
szul, hiszen ezek a csöppségek na-
gyon ügyesek a homoklapátolásban, 
a kézzel való homokszórásban. Igaz, 
a virágok cserepét még nem min-
denki tudta megfogni, helyette in-
kább megmarkolták felül a szirmo-
kat, de azok szerencsésen túlélték, 
mert biztosan érezték a gyermeki 

szeretetet. A kicsik enyhén koszosak 
lettek, élvezték a virágföld tetején 
való állást, illetve nagyon jót, cél-
irányosan homokoztak az edények-
be (és mellé). Néha került a másik 
kisgyerek nyakába is, ruhájára is egy 
kis virágföld, de talán ennyivel min-
denki megúszta. A virágok ügyesen 
a helyükre kerültek és boldogan nö-
vekedhetnek tavaszig. 

Baloghné Baranyás Ágnes 
intézményvezető

RETRO BULI A BÖLCSŐDÉBEN

Sok-sok anyuka és apuka elmentek egy
Zenés, táncos buliba,
Utoljára ilyen jót már nagyon régen nevettek,
    végre egyszer zsíros kenyeret is együtt ehettek.
Poharukba mindig került egy picike pálinka,
Ettől aztán betyár party bugi lett a lábukba’.
Retro zenét varázsolt Hari Feri a teremben

Bordó, lila diszkó fények csillogtak a szemekben 
Ugráltunk és nótáztunk … de jó padlót veretni!
Lehetne-e Bölcsikénket ennél jobban szeretni?
Ide járnak csemetéink, hát támogassunk együtt!
Nem gond, mert a Retro zenéket is szeretjük.
Kerítünk mi jó célt, segítünk, ha kell, 

Vágyunk vissza novemberben, új emberekkel
Ott a helyünk jövőre is, nyugi, nyugi, dadusok 
Lehet ránk is számítani, míg ilyen csúcsok vagytok!
Tiszta szívvel köszönjük a sok munkát és Titeket!
   remélem, még ezer évig beszélhetünk veletek….!!!

(szülői szemmel)

GYERTYAGYÚJTÁSOK 
Szeretettel hívjuk városunk 
minden lakóját és vendége-
inket advent vasárnapjain 
esténként közös gyertya-
gyújtásunkra.

2. GYERTYAGYÚJTÁS – 12. 06. 
17.00 óra – ünnepi szentmise a Szent 
László Király templomban 

18.00 óra – a 2. gyertya meggyúj-
tásánál közreműködik a Mórahalmi 
Parasztkórus, köszöntőt mond: Ber-
táné Zemankó Gyöngyi (Tóth Meny-
hért Városi Könyvtár)

Helyszín: Szentháromság tér, a Vá-
rosháza előtt

3. GYERTYAGYÚJTÁS – 12. 13. 
17.00 óra – ünnepi szentmise a Szent 
László Király templomban 

18.00 óra – a 3. gyertya meggyújtá-
sánál közreműködnek a mórahalmi 

iskolások, köszöntőt mond: Csőke 
Melinda (Móra-Partner Kft.) 

Helyszín: Szentháromság tér, a Vá-
rosháza előtt

4. GYERTYAGYÚJTÁS ÉS VÁROS-
KARÁCSONY – 12. 20.
16.00 órától – kézműves foglalkozás-
sal egybekötött karácsonyi vásár az 
Aranyszöm Rendezvényházban

17.00 óra – lelkigyakorlatos ünne-
pi szentmise a Szent László Király 
templomban 

18.00 óra – a 4. gyertya meggyújtása 
és városkarácsonyi köszöntő Nógrádi 
Zoltán polgármester közreműködé-
sével és Joó Balázs plébános áldásával

19.00 óra – „Buksi karácsonya” – a 
Miniszínház zenés mesejátéka gyere-
keknek a színházteremben

Helyszín: Aranyszöm Rendezvény-
ház udvara
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HÁZASSÁGKÖTÉS
• Fodor Sándor  

és Pekker Erzsébet Mária
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
• Kotormán Aranka, 50 éves (Röszkei út 17.)
• Kovács Imréné Paplógó Erzsébet, 87 éves (Szegedi út 1.)
• Ördögh Istvánné Varga Matild, 89 éves (Szegedi út 1.)
• Ábrahám Imréné Volford Piroska, 63 éves (Szövetkezeti u. 8. 
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
• Szedlják Mónikának és Füle Gergelynek Dominik
• Bojtor Andreának és Frank Csabának Béla
• Zombori Melindának és Tóth Sándornak Nándor
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

KöszöntjüK Az újszülött  
MórAhAlMi bAbáKAt!

Horváth Hanna

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lakosait. 
Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről  

a media@morahalom.hu címre!

András bácsi köszöntése
90. születésnapja alkalmából adta át Kószó Andrásnak a miniszterelnök 
jókívánságait Nógrádi Zoltán. A polgármester díszoklevéllel, illetve a város 
megbecsülését jelképező virágcsokorral és ajándékcsomaggal köszöntötte 
András bácsit, aki a mai napig aktív életet él családja körében. Kószó Andrást 
lánya minden vasárnap elviszi a Szent Erzsébet Gyógyfürdőbe, ahol a meleg 
vizes gyógymedencéket kedveli a legjobban. Szabadidejében leginkább ol-
vasni szokott: főként a 20. században játszódó történelmi könyveket szereti, 
melyekből hetente többet is kiolvas. András bácsi szerint a jó közérzet és 
a szellemi frissesség titka az olvasás mellett a friss levegőn eltöltött idő: az 
udvaron kapirgáló hat tyúkról is minden nap gondoskodnia kell.

HIRDESSEN 

A TÜKÖRKÉPBEN!

Lakossági apróhirdetések  

15 szóig ingyenesen  

megjelenhetnek lapunkban.

Hirdetését elküldheti a  

media@morahalom.hu  

címre vagy személyesen leadhatja 

Veszelka Krisztinánál (Aranyszöm 

Rendezvényház emeleti stúdió).

B A B A Ú S Z Á S  
A SZENT ERZSÉBET MÓRAHALMI GYÓGYFÜRDŐBEN!

Decembertől induló babaúszás foglalkozásokról  
információ és jelentkezés:

tengericsillagok.hu
e-mail: monoksara@tengericsillagok.hu

telefonszám: +36 20 824 39 60
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ELKEZDŐDÖTT AZ ÚJ SZÍNHÁZI ÉVAD  
AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZBAN

Novembertől májusig változatos előadásokkal várjuk régi és új 
színházlátogató vendégeinket. Havonta két alkalommal klasz-
szikusokat és újdonságokat, műfaji sokszínűséget, vígjátékot, 
musical-t, operettet és stand up-ot, egyszóval fantasztikus es-
téket kínálunk Önöknek. Az előadások többségére jegyek már 
kaphatók, így akár karácsonyi ajándékként ismegvásárolhatók 
lesznek a belépők.

A legújabb színházi évad nyitó elő-
adása a „Hippolyt a lakáj” című ze-
nés vígjáték volt a Szigetszentmik-
lósi Sziget Színház előadásában. A 
magyar filmtörténet klasszikussá 
vált vígjátékából született színpadi 
remekmű rendületlen kacagásra és 
tapsra késztette a nézőket, igazi ki-
kapcsolódást nyújtva rohanó vilá-
gunkban. A társulattal jövő év ápri-
lisában találkozhatunk még, amikor 
bemutatják a „Jézus Krisztus Szuper-
sztár” című rockoperát. 

A soron következő előadás továbbra 
is a humorra igazán éhező közönség-
nek kedvezett, hiszen Kovács András 
Péter, Janklovics Péter és Illés Ferenc 
jazz-up comedy estje szórakoztatta a 
tisztelt nagyérdeműt. A Dumaklub 
folytatása újabb előadókkal 2016. 
március és április hónapokban lesz, 
Benk Dénes, Csenki Attila, Felméri 
Péter és a Szomszédnéni közreműkö-
désével. 

Januárban kis esti operett-koktélra 
(„Bor, mámor, szerelem”) invitáljuk 
a kedves nézőket, ahol a legnagyobb 
operett slágerek csendülnek fel, az 
előadó művészek pedig rendhagyó 
módon nem csak a színpadon komé-
diáznak, hanem az Önök széksorai 
között is. 

A slágerek után a Fregoli Színház 
előadásában, fergeteges szereposz-
tásban láthatják a „Félrelépni tilos!” 

című vígjátékot még ugyanebben a 
hónapban. 

Februárban tűzzük műsorra a 
„Szeretem a feleségem” és az „Os-
car” című vígjátékokat, márciusban 
a Tükör-Kép Társulat előadásában 
Móra Ferenc: Ibolya című művét, 
majd májusban a Szegedi Nemzeti 
Színház Pastorale című darabját. 

Mint befogadó színház, támogat-
juk és helyet adunk természetesen a 
helyi amatőr színjátszó egyesületnek 
is, ők januártól havonta két előadás-
sal készülnek bemutatni legújabb 
produkciójukat. 

A közönségnek a nyár közeledtével 
sem kell lemondania a színház adta 
élményekről, örömökről, hiszen júni-
ustól augusztusig a színházi műfajok 
széles repertoárját kínálja a mórahal-
mi Patkó Lovas Színház. A rockope-
ra mellett musical és népi operett is 
szerepel a kínálatban. A Nemzeti 
Lovas Színházzal együttműköd-
ve még több darabbal és még több 
előadásszámmal várja nézőit jövőre. 
(János vitéz - 2016. június 25. és 26., 
Mágnás Miska - július 9., Musicalek 
lóhátról - 2016. július 10., István, a 
király - 2016. augusztus 20., 21. és 
22., Gladiátor - 2016. augusztus 26., 
27. és 28. ) 

Legfrissebb előadásainkról infor-
mációt kaphat az Aranyszöm Ren-
dezvényház irodájában: 

6782 Mórahalom, Röszkei út 1.;  

tel.: (62) 281 219;  
rendezvenyhaz.morahalom.hu;  
www.facebook.com/aranyszom;  
rendezvenyhaz@morahalom.hu, 
valamint a Thermál Panzió 
recepcióján 0-24 között, itt le-
hetőség van bankkártyás és Szép 
kártyás vásárlásra is.  
(6782 Mórahalom, Szegedi út 1/b; 
tel.: +36 30 456 7600). 

A lovas színházi előadásról bő-
vebb információt itt olvashatnak:  
www.lovasszinhaz.morahalom.hu
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NAGY KINCS  
AZ EGÉSZSÉG!

Menzareform ide, mindennapos 
testnevelés oda, az egészségünk 
megóvása örök téma kell, hogy le-
gyen. Éppen ezért novemberben 
egészségnapokon jártuk körül a té-
mát. Segítségül hívtuk Masa Andrea 
védőnőt, aki érdekes interaktív fog-
lalkozásokkal tette szemléletesebbé 
az egészséges életmódot. 

Fogaink védelme a helyes fogmo-
sásnál kezdődik, ezért lépésről lé-
pésre tanulták meg legkisebbjeink a 
fogkefe megfelelő használatát. Külö-
nösen télen, a betegségek időszaká-
ban lényeges a napi többszöri, alapos 
kézmosás. Másodikosaink szappanos 
meleg vízzel vették fel a harcot a ba-
cilusok ellen. A zöldség szó hallatán 
nagyobbjaink nemtetszésüket fejez-
ték ki. Nem is gondolták volna, hogy 
milyen egyszerű ízletesebbé tenni 

ezeket a „nemszeretem” terméseket. 
A hasábokká darabolt zöldségeket 
sajtkrémes joghurtba mártva örven-
dezették meg ízlelőbimbóikat.

Persze a mozgás sem maradhatott 
ki programjaink sorából. Kicsik és 
nagyok, szülők és gyerekek közö-
sen mozgatták meg tagjaikat Dolli 
néni zenés tornáján. Együtt még az 
intenzív testmozgás sem volt olyan 
fárasztó.

SZENT IMRE HERCEG, MAGYARORSZÁG ÉKE…
…és iskolánk névadója is. November 
5-én ünnepelhettük őt, egy teljes na-
pot emlékének szentelve. Rövid élet 
adatott meg neki, de így is volt miről 
beszélgetnünk a nap folyamán.

Első és második osztályosaink meg-
ismerték Imre szüleit, Szent Istvánt 
és Boldog Gizellát. Sorra vették, mi 
mindenre tanította Imre herceget 
Szent Gellért. Elképzelték és meg-
építették a veszprémi várat, ahol Imre 
lakott. „Éjszakai” virrasztáson is részt 
vettek, hogy kipróbálják, milyen le-
hetett gyertyafénynél imádkozni. 
Pajzsot készítettek, melyet fehér li-
liom, Szent Imre jelképe díszített. 

Harmadik és negyedik osztályo-
saink Szegeden jártak, ahol elláto-
gattak a Szemináriumba, hogy meg-
csodálhassák a Szent Imre kápolnát. 
Köszönet Kovács József atyának, 
a Szeminárium rektorának, hogy 
betekintést engedett a felújított ká-
polnába, és türelmesen válaszolt a 
gyerekek kérdéseire. A kirándulás 
második állomása a felújított Foga-
dalmi templom volt, ami varázslatos 
méreteivel, és színes freskóival káp-
ráztatott el mindenkit.

Délután a Szent László templom-
ban ünnepi szentmisével közösen 
zártuk a napot. 

SZENT MÁRTON 
EMLÉKÉRE
A Magyar Katolikus Püspöki Kon-
ferencia Szent Márton jubileumi 
emlékévet hirdetett 2016-ra. Így egy 
éven át ünnepelhetjük, hogy 1700 
évvel Savariában megszületett az 
első szentként tisztelt nem vértanú 
hitvalló.

Mártont jólelkűsége, felebaráti 
szeretete, betegek és szegények iránti 
részvéte, egyszerű életmódja miatt a 
katonák, koldusok és számos mes-
terség védőszentjeként is tisztelték.

Emlékét sokfelé fáklyás felvonulással 
őrzik, mely a jó cselekedeteket szimbo-
lizáló fényt juttatja el az emberekhez.

Ezt a fényt hordoztuk körbe mi is 
november 11-én, késő délután. Vá-
rosunk érdeklődő családjait hívtuk 
meg iskolánkba, hogy kapcsolódjunk 
a lámpás felvonulás szép hagyomá-
nyához.

A lámpások elkészítése után 
a szent é letének e seményeit  

Márton Gábor hitoktató elevení-
tette fel, majd a 4. osztályosok 
énekes előadása tette hangulato-
sabbá a délutánt. A bemutatót kö-
vetően osztályonként indultunk 
neki a mórahalmi belvárosnak, 
lépegetés közben mondókáztunk, 
énekeltünk, beszélget tünk. A 
templomhoz érve Balázs atya ál-
dást adott lámpásainkra, majd a 
Millenniumi sétányon folytattuk 
utunkat. Visszaérkezve az iskolá-
ba libazsíros kenyérrel, teával és 
újborral vendégeltük meg a menet 
résztvevőit.

Köszönjük az AKTÍV-KER Bt. 
eszközökhöz nyújtott támogatá-
sát, valamint a Varga Pékségnek, 
Tanács Imrének, a Mórahalmi 
Napköziotthonos Óvoda Kony-
hájának és a libazsírt adományozó 
családnak a segítségét, hogy hozzá-
járultak a vendéglátáshoz.

HIRDESSEN 
A TÜKÖRKÉPBEN!

Januári számunk 
lapzártája kivételesen 

január 5-én lesz. 
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HIT-ÉLET

MÓRAHALOM EGYKORI KÁPLÁNJÁT KÖSZÖNTÖTTÉK 90. SZÜLETÉSNAPJÁN

NE ADJUK FEL A JÓISTENBE VETETT REMÉNYT!
Az egykori mórahalmi káplán, Futó Károly 1951 és 1960 között 
tevékenykedett a városban. Évek óta nyugállományba vonult, 
de nem feledkeztek meg róla hajdani szolgálati helyén.

Futó Károlyt Mórahalom város ön-
kormányzata és Nógrádi Zoltán pol-
gármester nevében Balog László kabi-
netvezető köszöntötte, és vele együtt 
Joó Balázs plébános is felkereste. Az 
atya ma is mindennap misézik az ott-
honban, ahol él. Remek a memóriája: 
gyorsan felsorolta a vendégeinek az 
egykori tanyai iskolákat. Arra is jól 
emlékezett, hogy legutóbb négy éve 
járt Mórahalmon. Az idén kötete is 
megjelent a Szent Gellért Kiadó gon-
dozásában Meghívó a mennyország-
ba! címmel.

Az élet szükségszerű nehézségeivel 
kapcsolatban Futó Károly hangsúlyoz-
za: az ember mindent kibír, ha nem 
adja fel a Jóistenbe vetett reményét. Mi 
azonban sokszor panaszkodunk, vádol-
juk az Urat, elfelejtkezve arról, hogy 

„a Jóistennek nem az a fontos, hogy 
a számunkra a földön kiszabott het-
ven-nyolcvan évben kényelmes legyen 
az életünk, hanem az, hogy kihozzuk 
magunkból a legjobbat. Ha ezt meg-
tesszük, halálunk után nagyon boldog 
találkozásunk lesz a Jóistennel a teljes 
örökkévalóságban.” 

Futó Károly Budapesten született 
1925. október 24-én. Esztergomban 
szentelték pappá 1951. június 17-én. 
Káplán volt Mórahalmon 1951–60, 
Makó-Újvárosban 1960–62, Buda-
pest-Ferencvárosban 1962–68, Buda-
pest-Rózsafüzér Királynéja plébánián 
1968–73, majd Terézvárosban 1973–74 
között. Ezután 1974 és 1996 között lel-
készként tevékenykedett a Budapest-
Béke Királynéja lelkészségen. 1996-től 
nyugállományban van. 

KARÁCSONYRA VÁRAKOZVA
Beköszöntött az ad-
vent, aminek első 
vasárnapja idén nov-
ember 29-re esett. 
Tekintsük át röviden 
ennek az időszaknak 
a jelképeit. 

Advent első vasárnapjának 
időpontja évről évre változik, 
Szent András napjához (nov-
ember 30.) legközelebb eső 
vasárnapon ünnepeljük. Színe 
a lila: a templomi terítő lila, a 
szertartáson a pap lila miseru-
hát vagy stólát visel, illetve az 
adventi koszorún elsőnek meg-
gyulladó gyertya színe is lila.

Az első gyertya meggyújtása-
kor végiggondolhatjuk azokat 
a próféciákat, amik a Messiás 
eljövetelét előre meghirdették. 
Isten annyira szeret minket, 
hogy már jóval a születésünk 
előtt gondja volt ránk. Jézus 
bennünket helyettesítő áldo-
zatát előre hirdették a prófé-
ták. Hangzik ma is, utólag ez 
az örömhír: hogy úgy szereti 
Isten a világot, hogy Egyszülött 
Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, 
el ne vesszen, hanem örök élete 
legyen (János evangéliuma, 3. 
fejezet).

ADVENT MÁSODIK VASÁR-
NAPJA
Színe hasonlóképpen a lila. Az 
advent mellett a nagyböjti idő-

szaknak is lila az ünnepi színe 
az egyházi liturgiában. Számos 
helyen a karácsonyt megelőző 
hetekben a lilát kékkel helyet-
tesítik, hogy a két ünnepet 
megkülönböztessék egymástól.

A második gyertya arra 
emlékeztet minket, ahogy az 
angyal hírül adta Máriának, 
majd Józsefnek is az öröm-
hírt, hogy ők nevelhetik fel 
Isten Fiát, Jézust.

ADVENT HARMADIK 
VASÁRNAPJA
Gaudete (örvendjetek!) va-
sárnap kiemelkedik a többi 
közül, advent második fe-
lének kezdetét jelzi. Színe a 
rózsaszín, amely az örömöt 
szimbolizálja.

A harmadik héten, amikor 
felgyulladnak immár három 
gyertya lángjai, arra a vilá-
gosságra gondolhatunk, ami 
a pásztorokat is megvilágítot-
ta. Eljött a világ világossága, 
és a sötétségből szabadulást 
hozott mindannyiunknak.

ADVENT NEGYEDIK VA-
SÁRNAPJA
Színe a bűnbánatot kifejező 
lila. Az adventi koszorún 
mind a négy gyertya egy-
szerre ég ezen a napon.

Amikor pedig a negyedik 
gyertya lángja is felragyog, 
eszünkbe juthat a napkeleti 

bölcseket vezető betlehemi 
csillag ragyogása. Ha tehát 
már mindegyik gyertya ég, 
ez azt jelenti, hogy elérkezett 
a karácsony: boldogan ün-
nepelhetjük Jézus Krisztus 
születését, a nekünk adott 
végtelen Szeretetet.

Az adventi időszak a vára-
kozás, a készület időszaka. 
Ahogy ezeket a szavakat írom, 
sok-sok emlék tolul a szívem-
be. Kisgyermekként mennyi-
re vártam, hogy meghalljam 
a csengőszót, hogy megjött 
a Jézuska, az ünnepi ebédet 
annak speciális szertartásával 
és fogásaival, a havat. Amikor 
általános iskolás voltam, vár-
tam, hogy felsős legyek, majd 
gimnazista s alig vártam, hogy 
betöltsem a 18. életévem. A 
várakozás teljesen más volt 
azonban egy-egy vizsga előtt, 
az első vizsgám egyetemista-
ként, majd a rettegett forgalmi 
vizsga is örök emlék marad.

Várakozni lehet jó és lehet 
nehéz, egy dolgot azonban 
megtanultam. A várakozás 
a jövőhöz tartozik és ha túl 
sokat várakozom, nem tu-
dok eléggé a jelenben lenni. 
Mindkettő fontos, mindket-
tőnek helye van, de a karácso-
nyi időszak lényege számom-
ra az, hogy kicsit le tudjak 
lassulni. Nem könnyű ez a 
mai, rohanó világunkban. 

Nyugodt, szeretetteli per-
cekben gazdag békés ünnepi 
készületet és áldott Kará-

csonyt kívánok minden ked-
ves Olvasónak!

Nagy Mariann

SZENTMISÉK AZ ADVENTI-KARÁCSONYI IDŐBEN
december 1-jétől keddtől péntekig  
minden reggel 7 órától rorate szentmise
december 24., csütörtök szenteste, 24 órakor éjféli mise
december 25., péntek 8, 10, 17 órakor karácsonyi ünnepi misék
december 27., vasárnap 8, 10, 17 órakor Szent Család vasárnapja, 
a családok megáldása a miséken
december 31., csütörtök 17 órakor év végi hálaadás
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KARÁCSONYRA HANGOLÓDVA

A karácsony közeledtével aján-
dékozza meg szeretteit a Móra-

Tourist Nonprofit Kft. „Portéka” 
boltjában található termékekkel! 

Választhat helyi portékáink 
közül bort, különleges mézeket, 
fűszereket és egyedi, illatos szap-
panokat. Mindezekből kérésre 
ajándékcsomagot is összeállítunk 
vásárlóink részére.

De ha kényeztetést szeretne ajándé-
kozni, választhat az „Édes élet párok-
nak” vagy a „Hagyomány és wellness” 
csomagajánlatainkból is, melyekben 
akár két személyre szóló meghitt va-
csora, vagy szintén két személy szá-
mára foglalható kényeztető masszázs 
is található.

Jöjjön be hozzánk, nézze meg 
karácsonyi kínálatunkat és lepje 
meg szeretteit mórahalmi aján-
dékkal!

Barátomnak Karácsonyra

Ha egymagadban vagy Kedves Barátom
És úgy érzed, hogy lelked fáj nagyon
Akkor is megjön mindig a Karácsony
S kopog a jégvirágos ablakon.

Az ajtódhoz lép és sarkig kitárja
S megszólal: – Nézd meg, mit hoztam Neked
Jöttem arannyal szőtt bíborpalástban 
S bársony szeméből int a Szeretet.

Egy jó hírt hoztam úgy, mint minden évben
Hogy Betlehemben Kisded született
Pár ajándékkal én is megtetézem
Hogy Boldogabbá tegyem életed.

Mert Szeretetet hoztam és Megértést
Nem gazdagságot, mert az mind kevés
Ha nincs közöttünk Összetartás, Féltés
Az életünk nem más, csak szenvedés.

HIGGY! –  Istenben és Egyszülött Fiában
Ki értünk fogant, nékünk prédikált
Vitte keresztünk töviskoszorúval
S érettünk vállalt kínt, majd rút halált.

REMÉLJ! – Hogy Boldog leszel Te és Népünk
És Európa végre befogad
Virágok nyílnak mind, amerre lépünk
S látunk vidám, mosolygó arcokat

SZERESS! – Hogy váljon valóra az álmod
Hogy eltávozzék minden, ami rossz
Ha Önmagad Jézusban megtalálod
Imáddal messzi űzöd a Gonoszt.

Hozzám is betér, éppen úgy, mint Hozzád
Mindenkihez, ki Hisz, Remél, Szeret
Boldoggá válik e kis csonka ország
Lélekben gazdag, magyar emberek
ÉS BÉKESSÉG LESZ, MINDENEK 
FELETT!

Mórahalom 2015. október 29.
Hegedűs Ferenc

EGYSZER VOLT, HOL NEM VOLT, VOLT EGYSZER EGY…

PÖNDÖLYRINGATÓ MULATSÁG
Húsz éve az Óperencián innen és az Üveghegyen túl, Mó-
rahalmon, elkezdődött valami… Az idén jubiláló néptánc-
csoport ezt ünnepelve közhírré tétette, hogy sok szere-
tettel várja hajdani és jelenlegi táncosait, családjukkal, 
barátaikkal együtt, egy közös nagy vigasságra. 

November 14-én, szombaton es-
tefelé jöttek is mind nagy öröm-
mel az Általános Iskola aulájába, 
a Pöndölyringató Mulatságra. 
Összegyűltek kicsik és nagyok, 
egykori és mostani (és talán már a 
jövendőbeli) táncos lábú gyerekek 
és felnőttek is, közel 300-an. 

A jónépek mind az ismert szál-
lóige szellemében — Ha gyüttök, 
lösztök, ha hoztok, ösztök! — tá-
nyérszámra hozták az édes és sós 
süteményeket, kosárszámra pedig 
a tombolának szánt házi készítésű 
finomságokat, melyeket igen nagy 
hálával fogadtak a vendéglátók. 
Volt ott eszem-iszom, dínomdá-
nom. 

Az üllési Rézhúros Banda egész 
hajnalig húzta a talpalávaló mu-
zsikát — ugrós táncok, csárdás, 
keringő, moldvai táncok, cigány-
tánc, lakodalmas. A jónépek meg 
csak úgy ropták a táncot, pör-
dültek a szoknyák, dobogtak a 
lábak. 

Közben, hogy a hangulatot 
még fokozzák egyszer-egyszer 
felnőttek és gyerekek vetélkedés-
re kerekedtek: a ’kis mókusok’ 
dió-mogyoró válogatásban, az 
apukák kukoricamorzsolásban, 
az anyukák almahámozásban 
versengtek és a nagy kedvenc, 
újságpapíron táncolás sem ma-
radhatott el. Éjfél körül pedig a 

legbátrabb házaspárok még meg-
mutatták, hogy mi is az az igazi 
pöndölyringatás. Mikor aztán a 
népek jól kimulatták magukat, 
mind megfáradva, álmosan ha-
zatértek. Ám ennek a mesének 
még nincsen vége… 

Szeretnénk köszönetet mon-
dani minden kedves családnak 
a sok-sok felajánlásért, segítsé-
gért, továbbá köszönet a Napközi 
Konyha dolgozóinak, az Általá-
nos Iskola karbantartóinak és 
technikusának, az Aranyszöm 
Rendezvényháznak, Hódi Zsolt-
nak és feleségének, Karácsonyi 
Zoltánnak, Katona Lászlónak, 
Koza Tibornak, Turú Kálmánnak 
és feleségének önzetlen támoga-
tásukért.

Néptáncosok krónikásai

A 15 éves Móra-Net 
Televízió és a Tükörkép 
magazin munkatársai 
áldott karácsonyi ünnepet 
és eredményes, boldog új 
esztendőt kívánnak minden 
kedves olvasónak!

A hiteles tájékoztatásért!
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A DÉLI-FARM KFT. TOVÁBBRA IS VÁR MINDEN KEDVES RÉGI ÉS ÚJ VÁSÁRLÓT
TAKARMÁNY ÉS ÁLLATTARTÁSI ESZKÖZÖKET FORGALMAZÓ BOLTJAIBAN.

Kínálatunk:
CGF, szója, napraforgódara, nyúl, baromfi, sertés tápok, borjúnevelő tápszerek, koncentrátumok, báránytápok,  

problémamegoldó készítmények, toxinkötők.
Szarvasmarha szaporítóanyag forgalmazása.

A rendelés mértékétől függően a termékek kiszállítását is vállaljuk előzetes egyeztetés alapján.

Tavaszi kalászos és kukorica vetőmagok előjegyezhetők.

Nyitva tartás:
Hétfő-Csütörtök: 07:30-16:00  •  Péntek: 07:30-15:00

Takarmány: 6791 Szeged-Kiskundorozsma, Kettőshatári út 6.  •  Telefon: +36 (62) 556 130
Állattartási eszközök: 6728 Szeged, Dorozsmai út 48.  •  Telefon: +36 (62) 556 120

Minden vásárlónknak Békés Boldog Ünnepeket kívánunk!
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SPORT

MEGYEI MEZEI FUTÓ DIÁKOLIMPIA

Szegeden, a Városi Stadionban ren-
dezték Csongrád megye mezei futó 

diákolimpiáját, amelyre a körzetek 
legjobbjai jutottak tovább. A tét az 

egyéni és dobogós helyezések, és az 
országos bajnokságra való továbbju-
tás eldöntése.

Iskolánk IV. korcsoportos fiú csapa-
ta igazi csapatmunkával megnyerte a 
bajnokságot, így áprilisban Csongrád 
megyét képviselik Gödöllőn az or-
szágos bajnokságon. A 3.000 m-es 
táv lefutásához már komoly állóké-
pességre, akaraterőre volt szükség, 
amit a felkészülési időszakban sok-
sok edzéssel szereztek meg.

Különösen kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtott Megyeri Soma, aki 
egyéniben a 2. helyezést érte el. Ő 
ezzel a helyezéssel is továbbjutott az 
országosra.

A IV. korcsoportos lányok verse-
nyében Zagyva Rebeka 4. helyezésével 
szintén továbbjutott az országosra.

A IV. korcsoportos lányok – Zagy-
va Rebeka, Apró Vivien, Jójárt Brigit-
ta, Márki Noémi és Szabó Szandra 
– 5. helyen végeztek.

A II. korcsoportos fiúk versenyében 
a legjobb eredményt Apró Máté érte 
el 5. helyezésével. A csapat 6. helye-
zést ért el, további tagjai: Molnár Mi-
lán, Molnár Rajmund, Diószegi Alex, 
Hebők Bence.

Felkészítő tanáraik: Martyin 
Lászlóné és Szerencsiné Csamangó 
Jusztina.

Szerencsiné Csamangó Jusztina

ORSZÁGOS EREDMÉNYEK JUDO-BAN
November 14-én két versenyen vet-
tek részt a Mórahalmi Judo Sport-
egyesület versenyzői.

Az egyesületünk másfél éves 
fennállása óta a legrangosabb or-
szágos sikert Tóth Lea érte el, aki 
ezüstérmet szerzett DIÁK „C” 
korcsoport 30 kg-os súlycsoport-
ban az országos bajnokságon! Ezen 
kívül pedig 2. lett a Dél-alföldi 

régió csapatával a csapatbajnok-
ságon!

Az egyesület másik 8 verseny-
zője a testvérvárosunkban, Teme-
rinben egy nemzetközi cselgáncs-
versenyen vett részt. 6 ország 300 
judokája küzdött egymással. A 
gyerekek nagyon szépen helytáll-
tak: Koós Lili 1., Vlasits Ákos és Zsi-
ga Zsombor 3., Csábi Levente, Láz-

ár Tamás 5., Csiszár Csenge, Masa 
Barna a 7. helyen végzett. Szécsi 
András sérülés miatt visszalépett.

Köszönjük szépen a támogatást 
Mórahalom Város Önkormányzatá-
nak, hogy el tudtunk utazni erre a 
rangos versenyre!

Október 10-én rendezték a Diák „A” 
Országos Bajnokságot, ahol Koós Lili 
egyéniben 4. helyet szerezte meg, a 

Dél-alföldi régió leány csapatába be-
kerülve pedig 1. lett. Zsiga Zsombor-
nak egyéniben nem sikerült dobogóra 
állnia, viszont a csapatversenyen ő is 
hozzájárult, hogy a régió fiú csapata is 
aranyéremmel térjen haza.

Gratulálunk a versenyzőknek! 
Nagybata Mihály, edző

Csiszár Dániel elnök, edző

37 DOBOGÓS AZ ORSZÁGOS CSAPATBAJNOKSÁGON
November utolsó szombatján Szentesen gyűltek össze az 
ország minden pontjáról a legjobb kötélugró csapatok, hogy 
6 versenyszámban megküzdjenek a bajnoki címért, az érme-
kért. Mórahalom három korcsoportban versenyzett, s kettőt 
meg is nyert, gyermek és serdülő korcsoportban Mórahalom 
szerezte meg a bajnoki címet. A felnőtt és a másik gyermek 
csapatunk a dobogó második fokára állhatott. 

4 csapattal érkeztünk Szentesre, 
2 gyerek, egy serdülő és egy fel-
nőtt csapattal. Három egyköteles 
(4x30mp gyorsasági, páros és formá-
ciós gyakorlat) és három kétköteles 
(4x45 mp gyorsasági, DD3 és DD4 
gyakorlat) versenyszámban kellett 
versenyezni a csapatbajnoki címért. 

Érmet lehetett szerezni 3 verseny-
szám alapján egyköteles összetettben 
és DD összetettben, illetve a 6 ver-
senyszám alapján, abszolút összetett-
ben. Versenyszámonként is kihirdet-
ték az első három helyezettet, akik 
oklevél díjazásban részesültek.

Csapataink eredménye versenyszá-
monként:

Öt versenyszámban első, egy-
ben második lett, így kiskötél és 
DD összetettben is aranyérmet, 
valamint Magyar Bajnok címet 

szerzett Bertha Boglárka – Csóti 
Nikolett – Torjai Patrik – Traj Na-
tália – Varga Viktória összeállítású 
csapatunk. 

Másik, még jóval fiatalabb gyermek 
csapatunk, Ábrahám Sára – Hödör 
Szabina – Kertész Kata – Pál Klára 
– Szabó Gréti háromszoros ezüstér-
mes lett, bajnok csapatunkon kívül 
(egy versenyszámban még őket is 
sikerült megelőzniük!) nem találtak 
legyőzőre.

Serdülő korcsoportban is mórahalmi 
bajnokot avattak, Fődi Jázmin – Hajdú 
Mónika – Márki Noémi – Pál Csilla 
– Szabó Szandra három második és 
három első helyezéssel a dobogó tetején 
állt a hat versenyszám alapján is.

Felnőtt csapatunk, Balogh Nóra 
– Farkas Csamangó Petra – Kiss 
Blanka – Papdi Dóra – Takarics 

Tímea, egy győzelemmel és öt máso-
dik helyezéssel összetettben a második 
helyen végzett.

Csapaton kívül, éppen fellépve egy 
magasabb korcsoportba, egy verseny-
számban (páros gyakorlat) versenyez-
tek, de dobogóra nem sikerült állniuk: 
Gurbó Anna, Márton Eszter, Ábrahám 
Csenge, Tóth Adél, Csák Rebeka.

A sok érmen, győzelmen, nagyszerű 
helyezésen kívül volt még egy nagy-

szerű pillanat, amikor a dobogón 
(gyermek páros verseny eredmény-
hirdetése során) csak mórahalmi 
versenyzők álltak!

A 2015. évi Csapat OB-n össze-
sen 37-szer szólítottak mórahalmi 
versenyzőket a dobogóra, 5 arany, 
és 7 ezüstérmet – meg egy halom 
oklevelet – szereztünk ezen az egy 
versenyen! 

Martyin Lászlóné


